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Condensateurs

| .Charge et décharge d’un condensateur

Attention : Les condensateurs étant polarisés, il faut respecter la polarité.

a. Relier les bornes du condensateur avec un fil de connexion.
b . Mesurer latension U, aux bornes de ce condensateur.

¢ . Réaliser le montage suivant :
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Placez le générateur sur E=6V.
d . Décrivez ce qui se passe lorsgu’on place K en position 1 7

Quefait I'intensité ?

Quefait latension dansle circuit ?

e. Retirer le condensateur puis mesurer latension a ses bornes.

Placez le générateur sur E=12V.

f . Remettez le condensateur dans le circuit et replacez K en position 1.
g . Retirer le condensateur puis mesurer latension a ses bornes.

h . Remettez |e condensateur dans le circuit et replacez K en position 2.
Qu’ observez-vous ?

Expliquez.
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Il .Charge du condensateur a courant constant

Nous alons réaliser un générateur de courant avec un amplificateur opérationnel.
La premiére opération a effectuer est d’ alimenter I’ amplificateur opérationnel.

1. Branchement del’amplificateur opérationnel.

On utilise un générateur portant lesinscriptions +15V 0V -15V.
Relier lesbornes-15V 0V et 15V de votre plaguette al’ alimentation.
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Appeler le professeur.

Attention : Il ne faut alors plus débrancher I’ amplificateur opérationnel. On le débranchera alafin de la manipulation.
2 . Réalisation du générateur de courant

a. Rédlisez le circuit suivant sans mette en marche le générateur.

Appelez ensuite le professeur.
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b . Réalisez le circuit suivant pour pouvoir mesurer I’intensité | du courant traversant le condensateur et latension aux bornes
du condensateur U..
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Appelez ensuite le professeur.



¢ . Réalisez un tableau pour relever latension U toutesles 10sde OV a6V.

Remplir le tableau au crayon a papier.
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d. Vérifiez que | est constant pendant la charge et notez sa valeur.

3. Représentez graphiquement I’ évolution de g en fonction de U,

Déduisez en lavaleur de C.




